
Association Club Athlétisme Loisir de Riom 

 

Compte-rendu de réunion du Conseil d'Administration  

Le 15/05/2024 

Membres du CA présents : Marc RECOCHE, René DEBRION, Julie SARRON, Marie Hélène BOUGIE, 

Gilles JERBILLET,  Nicolas BLATEYRON, Florian SARRON, Mattéo AGUILERA, Florian ROUCH, Noélie 

MURE, Benoit LE BOBINNEC LABRUYERE  

Entraîneurs présents: Guillaume NOIRJEAN, Julie LE BOBINNEC LABRUYERE 

 

Ordre du Jour : 

• Entraîneurs:  

o Solutions à trouver pour les mercredis et pour renforcer les Tamalous et Athlé à ta Santé 

o Formations 

o Incitation des jeunes et information auprès des parents  

• Nouveaux Maillots  

• Interclubs 2024: Bilan 

• Opération Pass’Athlé 

• Tarifs inscriptions 2024 

• Présence au forum des associations  

• AG 2024 

• Suivi du projet de local au stade et demande de travaux  

• Demande de la Ligue AURA pour une 1/2 journée avec la ligue et France Travail au stade en 
septembre ou octobre  

• Organisation de la Mirabel  

• Logica  

• Droit à l’image  

• Départ des mineurs du stade à la fin des entraînements : formulaire  

• Discours à tenir vis-à-vis de la participation obligatoire des athlètes aux compétitions  

• Déplacement collectif la prochaine saison : course sur route et/ou trail avec plusieurs distances  

 

 

Début 18h40 

 



Point sur les entraîneurs:  

- Trouver une solution pour les entraînements du mercredi après-midi : 

Une demande avait été faite auprès de Maëlle HERBEZ, cependant pour des raisons professionnelles 

cette dernière ne pourra pas prendre le groupe en charge la saison prochaine, néanmoins elle ne 

reste pas fermée pour les années futures .  

Julie PIOLET a également été contactée, sa réponse n’est pas encore fixée, nous devrions savoir son 

choix prochainement. 

Dans le cas d’une réponse négative de sa part, René DEBRION a joint le comité départemental qui 

met à disposition des entraîneurs contre rémunération mais le retour est encore une fois négatif car 

leurs intervenants ont déjà été sollicités par d’autres associations pour les mercredis après-midi. 

Marc RECOCHE a envoyé un mail au bureau des étudiants de l’UFR STAPS qui n’a pas eu suite pour le 

moment. Il les recontactera dans la semaine.  

Vendredi après-midi, notre président ira à la rencontre du Centre de formation des apprentis avec 

lequel on aurait la possibilité d’avoir un étudiant en apprentissage pour 2 ans au cours de son BPJEPS 

afin d’aider les entraîneurs principaux sur différents groupes d’entraînements. 

Si aucune solution n’est trouvée d’ici la prochaine saison pour les mercredis après-midi, le conseil 

d’administration a validé le principe de rémunérer un entraîneur possédant le Brevet d’Etat et ayant 

le statut d’auto-entrepreneur.  

En complément de cette décision, un mail sera envoyé à l’ensemble des adhérents afin d’inciter à 

trouver des bénévoles pour aider le club, que ce soit pour les mercredis mais également pour les 

autres groupes de façon ponctuelle ou régulière selon la disponibilité des personnes prêtes à aider.  

En effet, d’autres groupes demandent à être renforcés au niveau de leurs entraîneurs comme c’est 

le cas pour les Tamalous, les Athlé à ta Santé ou encore les Sprinteurs.  

 

- Les Formations :  

Rappel aux entraîneurs, aux juges ou encore aux dirigeants qu’il est important de s’inscrire sur les 

colloques ou les formations pour nos adhérents afin de mettre en avant que “nos entraîneurs sont 

formés et diplômés” . Cela apporte une plus-value pour le club. De même les formations entrent en 

compte pour les demandes de subventions. A savoir que certaines d’entres elles se font en 

visioconférences.  

 

Nouveaux maillots:  

Nous sommes dans l’attente du nouveau BAT qui devrait nous être envoyé la semaine prochaine.  

Afin de le valider, nous recevrons en échelle 1 le maillot en format papier.  



Interclubs 2024 

Depuis plusieurs années, le CAL Riom participe en National 3 aux interclubs. Au terme du 1er tour, 

qui s’est déroulé le 28 avril 2024, le club avait prit la 13ème place sur les 26 clubs participants en 

région AURA.  

Avec plus de 28 000 points, le club a réalisé son meilleur score. Ces bons résultats n’auront 

néanmoins pas suffit pour passer au deuxième tour car seul les 10 premiers clubs pouvaient aller à 

Tarare disputer la finale.  

 

Opération Pass’Athlé 

Les éveils et poussins valideront leurs diplômes le 12 juin 2024 au stade Emile Pons. 

 

Bilan Mirabel  

La Mirabel de Riom a encore une fois affiché complet au niveau de sa capacité d’inscriptions (500 

coureurs). 

Financièrement, on compte un bénéfice d’environ 6 500 €.  

Petite déception de la part de l’équipe d’organisation: les jeunes ne s’investissent pas du tout alors 

que le “bénéfice” de la course permet d’abonder le budget du club, donc de participer à l’achat de 

matériel, aux frais de déplacements sur les compétitions, aux frais de stages,... Les bénévoles font en 

général parti du groupe des Tamalous ou des Athlé à ta Santé, ce serait donc bien que les 

entraîneurs des jeunes relaient cette demande auprès de leurs athlètes en début de saison 

prochaine lorsque l’équipe d’organisation aura diffusé un message d’appel aux bénévoles.  

Une réunion aura lieu le 13 juin prochain avec la Direction des Routes du Conseil Départemental 

suite à des échanges avec le Directeur du secteur et les élus du canton pour savoir comment 

traverser la rocade sans faire un départ “fictif”. 

 

Tarifs inscriptions 2024 

La ligue Aura, la FFA et le comité départemental n’augmentant pas ou peu leurs tarifs, il a été choisi 

à l’unanimité de ne pas modifier le prix de la licence pour la futur saison.  

 

Présence au forum des associations  

Nous recherchons des bénévoles afin d’aider à tenir le stand du club lors du forum des associations 

qui aura lieu probablement le week-end du 8-9 septembre. A ce jour, seul Marc RECOCHE, René 

DEBRION et Marie Hélène BOUGIE se sont portés volontaires.  



Dates à retenir pour la saison prochaine :  

- 12 octobre 2024 : triathlon et rencontre animation au stade Emile Pons  

- 5 janvier 2025 : cross de Riom au Cerey. Postulons-nous pour recevoir le championnat de 

Zone Loire et Volcans ? La décision sera prise lors de la prochaine réunion.  

- 6 avril 2025 :  La Mirabel  

 

Assemblée Générale (AG) 2024 : 

Il a été convenu de mettre en place l’Assemblée Générale le samedi 5 octobre en fin d’après-midi à 

la Maison des Association de Riom. 

Intervention d’Alexandre COLIN sur les formations dispensées par la FFA.  

Comme les années précédentes, Guillaume NOIRJEAN commandera les quiches/pizzas et tartes pour 

le buffet et Gilles JERBILLET s’occupera quant à lui des boissons.  

Les bénévoles les plus impliqués dans la vie du club seront récompensés lors de l’AG afin de les 

remercier et mettre en avant leur dévouement. Les plus jeunes et leurs parents seront également 

incités à venir nombreux pour assister à l’AG. 

 

Local au stade et demandes de travaux:  

Réunion le 11 juin à 15h avec M. GRENET, l’Adjoint au Maire en charge des sports, Sabine 

PERRUSSEL, la Directrice des Sports, et un ou des représentants des Services techniques. 

Plusieurs points à évoquer :  

- Tapis de perche pas aux normes  

- Portes des vestiaires qui grincent 

- Toilettes trop souvent fermés et insalubres  

- Barrières à réparer 

- Sable des sautoirs en longueur à changer  

- Bordures de la piste à remplacer et compléter  

- Date prévisionnelle de mise à disposition du nouveau local  

- ...  

 

 



Demi journée avec la ligue AURA et France travail : 

Si le club accepte de mettre en place des ateliers au cours de la matinée du jour de l’évènement, 

1000€ sera reversé au club en remerciement. 

Afin de mener à bien le projet, le club a besoin de 5 ou 6 personnes. La journée se tiendra courant 

septembre ou octobre 2024.  

A ce jour, Marc RECOCHE, Marie Hélène BOUGIE (si c’est un mercredi) et René DEBRION semble 

intéressés. Il nous manquerait encore 3 - 4 intervenants.  

Le reste de la journée, les entreprises et les chercheurs d’emplois mangeront ensemble dans les 

tribunes et feront un job dating l’après-midi.  

Le club se chargera de transmettre à la Ligue AURA un devis de traiteur pour une centaine de panier 

repas le midi et un devis pour la présence d’une équipe de secouristes.  

 

Logica :  

Logica est un logiciel permettant d’intégrer les résultats aux compétitions.  

Christiane souhaitant arrêter prochainement, il serait bien de trouver quelqu'un afin de se former 

sur ce programme.   

 

Droit à l’image :  

Rajouter une ligne sur le flyer d’inscription afin de mettre en avant que si j’adhère à la licence, 

j’accepte que mon image soit mise en avant que je sois mineur ou majeur. 

 

Départ des mineurs du stade à la fin des entraînements : 

Joindre le document à la fiche d’inscription 2024-2025 

 

Fête de fin d’année le 14 juin : 

Comme l’an dernier, le club organise le 14 juin 2024 une soirée de fin de saison au cours de laquelle 

des ateliers seront organisés par Florian SARRON et Julie LE BOBINNEC LABRUYERE. Un sondage sera 

envoyé par le biais de WhatsApp. 

La date du 14 juin a été choisie pour être sûr que la plupart des athlètes soient encore présents, 

mais les entraînements se poursuivront jusqu’à fin juin.  

 Fin de réunion 20h05 


